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Amendement

déposé en séance plénière

Amendement

ingediend in de plenaire vergadering

Voir:

Doc 56 0492/ (2024/2025):
001: Proposition de résolution de M. Patrick Prévot et consorts.
002: Amendements.
003: Rapport.
004: Texte adopté par la commission.

Zie:

Doc 56 0492/ (2024/2025):
001: Voorstel van resolutie van de heer Patrick Prévot c.s.
002: Amendementen.
003: Verslag.
004: Tekst aangenomen door de commissie.

inzake een totaalstrategie  
voor de schadeloosstelling van verliezen  

als gevolg van blauwtong

visant à mettre en place une stratégie globale 
de réparation des pertes engendrées  

par la fièvre catarrhale
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N° 14 de Mme Bury

Demande 6

Modifier cette demande comme suit:

a) entre les mots “de délivrer les vaccins” et les 
mots “en les administrant”, supprimer les mots “, que 
ce soit”;

b) supprimer le segment de phrase “ou en les 
fournissant dans le cadre des contrats de délégation”.

JUSTIFICATION

Les vaccins qui seront utilisés contre la fièvre catarrhale de 
type 3 et de type 8 ainsi que le vaccin qui sera utilisé contre la 
maladie hémorragique épizootique (MHE) ne disposent que 
d’une autorisation provisoire et exceptionnelle de l’Agence 
fédérale des médicaments (AFMPS). Il est extrêmement 
important que les vaccins soient dosés et administrés cor-
rectement et qu’ils ne soient pas mélangés par facilité. En 
outre, les effets indésirables éventuels de ces vaccins (choc 
anaphylactique, par exemple) devront pouvoir être traités 
immédiatement par le vétérinaire d’exploitation. Les effets 
indésirables moins graves devront être documentés et noti-
fiés à l’AFMPS. Dans le cadre de l’exportation d’animaux 
vivants, la réglementation européenne interdit aux vétérinaires 
d’exploitation d’établir des attestations pour des actes qu’ils 
ne peuvent pas garantir.

Nr. 14 van mevrouw Bury

Verzoek 6

Dit verzoek wijzigen als volgt:

a) tussen de woorden “door ze” en de woorden “zelf 
toe te dienen” het woord “ofwel” weglaten;

b) de zinsnede “ofwel te leveren in het kader van 
delegatie-overeenkomsten” weglaten.

VERANTWOORDING

De vaccins die zullen gebruikt worden tegen Blauwtong 
type 3 en tegen type 8 én de vaccin die zal gebruikt worden 
tegen Virale Hemorragische Epizoötie (VHE) zijn vaccins die 
slechts over een voorlopige, uitzonderlijke goedkeuring van 
het Federaal Geneesmiddelenagentschap (FAGG) beschik-
ken. Het is uiterst belangrijk dat de vaccins correct worden 
gedoseerd en toegediend en dat er geen vaccins worden 
gemengd om redenen van gebruiksgemak. Bovendien moe-
ten eventuele bijwerkingen van deze vaccins (anafylactische 
shock bijvoorbeeld) onmiddellijk kunnen behandeld worden 
door de bedrijfsdierenarts. Minder ernstige bijwerkingen moe-
ten gedocumenteerd worden gemeld aan het FAGG. In het 
kader van de export van levende dieren verbiedt de Europese 
wetgeving dat de bedrijfsdierenarts zaken attesteert die hij 
niet kan garanderen.

Katleen Bury (VB)
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